
SESSÃO ORDINÁRIA Nº 20 – em 21 de maio 2025 
 
Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco às dezessete horas e trinta 

minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora 

Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o 

secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e 

se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 19/2025, sendo aprovada por todos. 

Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se 

inscrevam.  Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os presentes 

nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza a 

Administração Municipal pela volta do roteiro de ônibus entre Vale Verde e Santa Cruz do Sul, salienta 

ser muito importante pois temos muitos munícipes que necessitam desses horários de ônibus para ir e 

voltar, muitos também trabalham e estudam na cidade de Santa Cruz do Sul. Presidente passa palavra 

ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que 

estão nos assistindo pelas redes sociais. Comunica a todos que a partir de amanhã dia vinte e dois de 

maio a vacina da gripe estará liberada para toda a população de qualquer faixa etária no nosso Posto 

de Saúde, comenta que na noite de ontem foi realizada a primeira reunião para tratar sobre o início do 

campeonato municipal de futsal, já avisa a todos que a próxima reunião será na terça-feira dia vinte e 

sete de maio ás dezenove horas na secretaria municipal de educação, o início do campeonato está 

previsto para o dia seis de junho. Vereador parabeniza a todos os agricultores que estão envolvidos 

nesta mobilização em todo o Estado pela Securitização. Presidente passa a presidência para a colega 

vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que 

cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes 

sociais. Relembra a todos que o Refisvale está em vigência até o dia doze de junho para regularização 

de débitos vencidos até dia trinta e um de dezembro, com descontos a vista de até cem por cento em 

juros e multas, e para parcelamento em até dez vezes desconto de cinquenta por cento de juros e 

multas, para quaisquer dúvidas ou esclarecimentos podem se dirigir até o setor tributário na prefeitura 

municipal. Comenta que na última quarta-feira iniciou o Projeto Praticar Ginástica Vida Feliz, salienta 

que as inscrições são realizadas no CRAS e as aulas serão todas as quartas feiras.  Presidente solicita 

que o secretário vereador Dion Souza faça leitura dos ofícios e projeto de lei. Ofício Gab. nº 119/2025. 

Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, 

encaminhar as Leis, da Lei nº 2.415 de 02 de maio a Lei nº 2.427 de 15 de maio de 2025, e os 

balancetes de despesa e receita. Desde já agradecemos pela compreensão e nos colocamos a 

disposição para quaisquer dúvidas. Ofício Gab. nº 121/2025. Na oportunidade em que 

cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e 

aprovação dos Nobres Edis, o seguinte projeto de lei: Projeto de Lei nº 2.375/2025, de 16 de maio de 

2025 – “Dispõe sobre a concessão de carta de habitação no Balneário Monte Alegre”. Desde já, 

agradecemos pela compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas.  Presidente 

coloca o Projeto de Lei nº 2.375/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por 

todos e será enviado ao Executivo Municipal. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara 

encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia 28 de maio ás dezessete horas e 

trinta minutos.   

 

                     Dion Souza                                                             Débora Rosa da Silva       

                      Secretário                                                                     Presidente 



    

 

 

 


